

Приложение
к приказу председателя
комитета по образованию
администрации муниципального
образования «Город Саратов»
от 16.02.2021 № 86

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городского открытого фестиваля венского вальса «Под звуки Штрауса танцует Волга» среди коллективов бальных танцев

1. Общие положения

Городской открытый фестиваль венского вальса «Под звуки Штрауса танцует Волга» среди коллективов бальных танцев (далее – Фестиваль) проводится комитетом по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов» (далее – комитет по образованию) и муниципальным автономным учреждением дополнительного образования «Центр детского творчества» Кировского района города Саратова (далее – МАУДО «Центр детского творчества»).

МАУДО «Центр детского творчества» создает организационный комитет. Организационный комитет обеспечивает организационное, информационное и консультативное сопровождение, формирует состав судейской бригады, оформляет итоги Фестиваля.

Информация о проведении Фестиваля, участниках, призерах победителях является открытой, публикуется в социальных сетях, на сайтах комитета по образованию и МАУДО «Центр детского творчества», распространяется среди учащихся, педагогов, родителей (законных представителей).

2. Цели и задачи Фестиваля

Цели Фестиваля:

- развитие и популяризация венского вальса как эффективного средства физического и эстетического воспитания обучающихся;
- организация культурного досуга детей и учащейся молодежи города.

Задачи Фестиваля:

- формирование потребности здорового образа жизни у детей и подростков;
- приобщение учащейся молодежи к основам танцевальной и музыкальной культуры;
- развитие и популяризация танцевального движения как эффективного средства физического и эстетического воспитания детей и учащейся молодежи.

3. Место, порядок и сроки проведения Фестиваля

Фестиваль проводится дистанционно (офлайн-режим) с 1 по 12 марта 2021 года в МАУДО «Центр детского творчества».

Заявки (с подписью и печатью руководителя учреждения (организации) на участие и видеоматериалы в соответствии с приложением к настоящему положению необходимо направить на адрес электронной почты: cdtkirovsk-concurs@yandex.ru (в теме письма указать Фестиваль «Венский вальс») в срок до 8 марта 2021 года.

4. Требования к участникам Фестиваля

К участию в Фестивале допускаются обучающиеся образовательных организаций среднего профессионального образования, общеобразовательных учреждений (организаций), учреждений (организаций) дополнительного образования, их количество в разных номинациях от одного образовательного учреждения (организации) не ограничено.

Фестиваль является лично-командными и проводится среди танцевальных пар и коллективов бального танца в двух номинациях:

- дуэты;
- ансамбли от 2-х до 6-ти пар.

Фестиваль проводится в соответствии с критериями, используемыми для оценки бальной хореографии:

- музыкальность;
- техника исполнения;
- хореография;
- презентация;
- синхронность.

Фестиваль состоится по 4-м возрастным категориям:

Дети-2	10-11 лет	Д-2 Дети (10-11 лет)
Юниоры-1	12-13 лет	Ю-1 Юноши и девушки (12-13лет)
Юниоры-2	14-15 лет	Ю-2 Юноши и девушки (14-15лет)
Молодежь	16-18 лет	МолЮниоры и юниорки (16-18 лет)

Участники должны иметь костюмы в соответствии с заявленной темой Фестиваля.

Видеозапись должна обязательно содержать представление бального коллектива (дуэта) – название коллектива (Ф.И. участников дуэта) или текстовый титр в начале видеозаписи.

На Фестиваль допускаются видеозаписи живого выступления, снятые на сцене на статичную камеру (без элементов монтажа, склейки кадров, наложения аудиодорожек).

На видео должен быть записан один отдельный конкурсный номер.

Остановка в работе камеры во время записи выступления не допускается. На видеозаписях участников Фестиваля должны быть видны руки, ноги и лица конкурсантов.

5. Условия проведения

Каждый заявленный участник представляет композицию продолжительностью не более 1,5 минут (видео в формате MP 4).

Для ансамблевого исполнения допускается композиция, продолжительностью до 2,5 минут.

Порядок проведения соревнований осуществляется в соответствии с данным положением и правилами ВФТСАРР.

Регистрационно–счетная комиссия сертифицирована ВФТСАРР.

Соревнуются танцевальные пары по условиям настоящего Положения.

Сбор и обработка данных участников Фестиваля производится в соответствии с законодательством Российской Федерации, регламентирующим сбор и обработку персональных данных. Сбору и обработке подлежат фамилии, имена, отчества участников и руководителей бальных коллективов, их учреждений (организаций), классов (групп).

Факт отправки заявки на участие бального коллектива учреждения (организации) в Фестивале означает, что учреждение (организация) гарантирует наличие требуемого законодательством согласия родителей (законных представителей) на обработку персональных данных участников Фестиваля и несёт всю вытекающую из этого ответственность.

6. Подведение итогов и награждение

Судейская бригада формируется организационным комитетом из представителей судейской коллегии СОФТС «Союз».

Обработка судейских оценок производится по лицензионной программе, по правилам скейтинг–системы.

Работа судейской бригады Фестиваля осуществляется с 9 марта по 14 марта 2021 года. Результаты будут размещены на сайте МАУДО «Центр детского творчества» не позднее 17 марта 2021 года.

По итогам Фестиваля победители и призеры во всех номинациях и возрастных категориях награждаются памятными сувенирами и дипломами комитета по образованию I, II, III степени, Гран-при и сертификатами участника.

По итогам Фестиваля педагогам образовательных учреждений (организаций), чьи учащиеся и коллективы стали победителями, направляются Благодарственные письма комитета по образованию за развитие бального танцевального движения.

Приложение
к положению о проведении городского
открытого фестиваля венского вальса
«Под звуки Штрауса танцует Волга»
среди коллективов бальных танцев

ЗАЯВКА

на участие в городском открытом фестивале венского вальса
«Под звуки Штрауса танцует Волга»
среди коллективов бального танца

1. Наименование учреждения (организации)

2. Название коллектива или Ф.И.О. бальной пары, учреждение (организация),
класс (группа)

3. Возраст

4. Название танцевальной композиции _____

5. Руководитель ФИО (полностью) _____

Руководитель учреждения (организации)

_____ _____ _____
подпись *М.П.* *ФИО*